Жители села Ильичёво Ильичёвского сельского поселения на заключительном собрании выбрали проект инициативного бюджетирования.
26 февраля 2025 года в селе Ильичёво Ильичёвского сельского поселения состоялось заключительное собрание жителей по вопросу участия в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования на уровне Республике Крым.
В рамках собрания жители единогласно поддержали проект «Работы по благоустройству общественной территории, расположенной по адресу ул. Ленина, с. Ильичёво, Советского района, Республики Крым в части – установки детского игрового комплекса, укладки резинового покрытия и установки 3D ограждения». Определили возможные формы участия в финансовом обеспечении реализации проекта, в том числе определение объёма средств из бюджета поселения, вклада жителей, спонсоров в софинансировании в денежной и неденежной форме. Приняли решение о расходовании средств в случае экономии. 
После собрания проект передан в администрацию Ильичёвского сельского поселения для дальнейшего направления в Министерство финансов Республики Крым.
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